
Шановні акціонери! 

Річними загальними зборами акціонерів АТ «Миколаївобленерго» (далі - Товариство), 

які відбулись 29.04.2024, було прийнято рішення (питання № 4) про виплату дивідендів за 

простими акціями Товариства та затвердження загального розміру річних дивідендів 

відповідно до результатів фінансово-господарської діяльності Товариства у 2023 році у 

розмірі 221 421,69 грн.  

Встановлено, що виплата дивідендів здійснюється Товариством через депозитарну 

систему України в порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку. 

29.05.2024 Наглядовою радою АТ «Миколаївобленерго» (протокол №7) вирішено: 

І. Визначити, що датою складення переліку осіб, які мають право на отримання 

дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства у 2023 році, є 

робочий день, що наступає через десять робочих днів з дня прийняття цього рішення. 

ІІ. Нарахування та виплату дивідендів через депозитарну систему України здійснити у 

розмірі, визначеному рішенням дистанційних річних Загальних зборів акціонерів Товариства 

від 07.05.2024 (протокол №38), які відбулися 29 квітня 2024 року, та відповідно до Порядку 

виплати акціонерним товариством дивідендів, затвердженого рішенням Національної комісії 

з цінних паперів та фондового ринку від 28 квітня 2023 року № 475 – до 02 листопада 2024 

року. 

ІІІ. Повідомити осіб, які мають право на отримання дивідендів за акціями Товариства, 

про дату, розмір, порядок та строк їх виплати протягом 10 днів з дати складення переліку 

осіб, які мають право на отримання дивідендів, у порядку, встановленому законодавством 

про депозитарну систему України, шляхом розміщення повідомлення на офіційному веб-

сайті Товариства. 

Дата складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів -  13.06.2024. 

Розмір дивідендів, що підлягають виплаті відповідно до рішення загальних зборів  

221 421,69 грн. 

Строк виплати дивідендів – до 02 листопада 2024 року. 

Спосіб виплати дивідендів – через депозитарну систему України в порядку, 

встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

Порядок виплати дивідендів – в порядку, визначеному статтею 34 Закону України «Про 

акціонерні товариства» та відповідно до Порядку виплати акціонерним товариством 

дивідендів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 28 квітня 2023 року № 475. 

 

Додатково повідомляємо, що відповідно до пункту 10 Прикінцевих та 

перехідних  положень Закону України «Про депозитарну систему України»: 

 «Власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов’язаний звернутися до 

обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування 

рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на 

свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. 

У разі якщо власник цінних паперів до 1 липня 2024 року не уклав з депозитарною 

установою, обраною емітентом, договір про обслуговування рахунку в цінних паперах від 

власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок 

у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, тимчасово, до виконання вимог 

цього абзацу, такі цінні папери не надають їх власнику жодних прав за цінними паперами. 

Обмеження щодо користування правами за цінними паперами встановлюються 

депозитарною установою в системі депозитарного обліку протягом одного робочого дня 

після настання терміну, зазначеного в абзаці другому цього пункту. 

Скасування таких обмежень здійснюється депозитарною установою протягом одного 

робочого дня після укладення власником цінних паперів з депозитарною установою 

договору про обслуговування рахунка в цінних паперах. 

 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/5178-17


Особливості депозитарного обліку цінних паперів, прав на цінні папери, власники 

яких не виконали вимоги абзаців першого та другого цього пункту, та порядок встановлення 

і скасування обмежень, передбачених абзацом третім цього пункту, визначаються 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.». 

 

Для акціонерів, які ще не уклали договори про обслуговування рахунка в цінних 

паперах від власного імені, Товариство повідомляє інформацію щодо обраної відповідно до 

чинного законодавства України депозитарної установи: 

1. Назва – Товариство з обмеженою відповідальністю «УПР-ФІНАНС». 

2. Телефон – (044) 362-79-73. 

3. Місцезнаходження – 03143, м. Київ, вул. Метрологічна, буд. 14Б, оф. 405. 

Телефон для довідок: (0512) 53-92-81. 


